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OPPGAVE 52.1

a Delmengden A CRS er ikke et underrom

fordi A ikke er lukket under addisjon
altså A oppfyller ikke i fra PROPOSISJON I

For eksempel er

1 0,0 EA 1 0.0 0

og
0.1.1 EA 0.1.1 0

men

11.0.0 0.1.1 1.1.7 A 1.1 1 1 0



















































OPPGAVE 52.1

b Delmengden B CIR oppfyller ikke i fra
PROPOSISJON I og er dermed ikke et

underrom

Altså 5 0 0,0 B

B oppfyller heller ikke i eller iii se

om du kan vise det selv



















































OPPGAVE 52.2

a Delmengden CIR inneholder ikke nullvektoren
0 0,0 ER siden 0 2.0 3.0 0 4 Dermed

er C ikke et underrom



















































OPPGAVE 52.2

b Delmengden D C R oppfyller i i og iii fra
PROPOSISJON I og er dermed et underrom
i 5 0,0 0 ED 0 5.0

ii ixs ly _go.gs ED
5 3 og y 543

Vi får
nixs tly _go.gs ity tja stys ED

siden

ty 5 3 5ys 5 ty
Iii s ED 5 3

Så for hver aER blir
a z Xs ax axe at ED

siden ax a b 5axs



















































OPPGAVE 52.5

a Delmengden A IREx oppfyller i i og iii fra
PROPOSISJON I og er et underrom

i Opplagt

i p q EA p 1 0 og q 1 0

ptq 1 p 1 911 0 0 0

altså

ptqEA.inpEA aEIR Ap 1 1.0 0

altså Ap EA



















































OPPGAVE 52.5

b Delmengden BARE FÉÉÉÅÉT
fra PROPOSISJON I og er ikke et
underrom


















OPPGAVE 52.6

Delmengden IR a IR oppfyller i ii og
ii fra

PROPOSISJON I og er derfor et underrom

i 5 0,0 ER er opplagt

ii Hvis 5,5 ER så har hver av w̅ og w̅ bare

endelig mange ikke null koordinater Da får
også i ti bare endelig mange ikke null
koordinater så 5 5 EIRIN

iii Hvis JER så har i bare endelig mange
ikke null koordinater FatR får også at kun

endelig mange ikke null koordinater så at EIRIN










